



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



OPĆINA TOVARNIK
UPRAVNO VIJEĆE DV „PALČIĆ“ TOVARNIK

ZAPISNIK O OTVARANJU PRISTIGLIH PRIJAVA TE PREGLEDU PRISTIGLE DOKUMENTACIJE NA NATJEČAJ ZA IMENOVANJE RAVNATELJA/ICE DJEČJEG VRTIĆA „PALČIĆ“ TOVARNIK

Upravno vijeće dječjeg vrtića „Palčić“ Tovarnik sastalo se dana 26. studenog 2024. godine u 15,00 sati u sastavu: Marijana Milić, Martina Svitlanović, Ivan Džunja te Mirjana Zečević te je nakon održavanja redovne sjednice odnosno nakon završetka predloženih točaka dnevnog reda prešlo na otvaranje pristiglih prijava te pregledu pristigle dokumentacije na natječaj za imenovanje ravnatelja/ice dječjeg vrtića „palčić“ Tovarnik.

Povjerenstvo suglasno utvrđuje da su pristigle dvije prijave u propisanom roku i to:

- Prijava predana osobno dana 14. studenog 2024. i 12:20h;
kandidatkinja Iva Buranji (Vinkovci); prijava sadrži svu traženu natječajnu dokumentaciju uključujući o odgovarajući radni staž na predviđenim poslovima.
- Prijava od dana 19. studenog 2024. godine predana u poštanski ured;
kandidatkinja Marija Juričić (Čakovci); pregledom dostavljene dokumentacije utvrđeno je kako stručna sprema kandidatkinje – magistra teologije te kako ima manje od pet godina radnog iskustva u predškolskoj ustanovi na radnome mjestu odgojitelja ili stručnog suradnika čime ne ispunjava uvjete propisane predmetnim natječajem.

S obzirom na gore navedeno, poziva se kandidatkinja Iva Buranji na intervju vezano za daljnji postupak imenovanja ravnatelja Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik, a koji će se održati dana 12. prosinca 2024. godine u 13,00 sati, u prostorijama općinske vijećnice, na adresi A.G. Matoša 2, Tovarnik.

Intervju će se provesti u vidu izlaganja kandidatova plana rada i strategije upravljanja dječjim vrtićem te postavljanjem dodatnih pitanja Upravnog vijeća za navedeno, kao i razgovor o poznavanju osnovnih važećih zakonskih okvira vezani za rani i predškolski odgoj (Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju, NN 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23, Državni pedagoški standard predškolskog odgoja i naobrazbe, NN 63/08, 90/10), a za što će svoj zaključak sastaviti Upravno vijeće DV „Palčić“ Tovarnik te isti podnijeti predstavničkom tijelu Općine Tovarnik.

Predsjednik Upravnog vijeća

Ivan Džunja, mag.iur.